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1. Przedmiot opracowania i dane ogólne.
         Opracowanie dotyczy zmiany przeznaczenia pomieszczenia palarni w budynku prokuratury rejonowej w Piasecznie na serwerownię. 

- Powierzchnia pomieszczenia to 8,0 m2,

- Wysokość w świetle wynosi 3,05 m
- Kubatura pomieszczenia 24,4m3

Pomieszczenie znajduje się na czwartej, ostatniej kondygnacji nadziemnej budynku, rzędna 11,73m powyżej poziomu parteru. Grubość stropu wraz z warstwami podłogowymi 32 cm.

Podstawowe wymogi przy zmianie przeznaczenia pomieszczenia dotyczą:
- zapewnienia zwiększonych klas odporności ogniowej dla ścian, stropów i   drzwi,
- zapewnienia odpowiedniej wentylacji z klimatyzacją,

- zapewnienia zaopatrzenia w energie elektryczną i odpowiednią instalację elektryczną.

- Zapewnienia niepalności, antystatyczności i łatwej konserwacji podłogi.

2. Podstawa opracowania
- Rysunki -dostarczone przez inwestora 

- Wytyczne dotyczące standardów pomieszczeń serwerowni w jednostkach resortu sprawiedliwości -dostarczone przez inwestora*

*W tym wypadku nie wszystkie wytyczne mogą zostać spełnione – przede wszystkim wymóg wielkości pomieszczenia w granicach 20-25m2.

3. Ściany pomieszczenia

       Ściany okalające serwerownię mają po 11,5 cm i zakłada się, że są murowane z elementów drobnowymiarowych ceramicznych lub z betonu komórkowego, obustronnie tynkowanych. Ściany takie maja klasę odporności ogniowej EI 120 minut, a więc wystarczającą dla pomieszczenia serwerowni. Jeżeli na ścianach znajdują się okładziny z jakichkolwiek palnych materiałów należy je usunąć.
4. Podłoga pomieszczenia

         Powinna spełniać warunek niepalności i antystatyczności. Jeżeli aktualna posadzka nie spełnia tych kryteriów należy zastosować wykładzinę antyelektrostatyczną  PCV dowolnej firmy wywiniętą po 10 cm na ściany pomieszczenia. ( wykładzina taka wymaga uziemienia).
5. Drzwi do pomieszczenia 
          Należy wymienić na stalowe, przeciwpożarowe EI 60 minut, dowolnej firmy, otwierane na zewnątrz, z zamkami i systemem kontroli dostępu zgodnym z systemem zastosowanym w całym budynku. Kolor ramy i skrzydła należy dopasować do koloru stolarki pozostałych drzwi w korytarzu.
6. Inne

Zaleca się pomalowanie ścian i sufitu pomieszczenia farbą akrylowa w kolorze białym, ewentualnie innym, według decyzji inwestora.

